

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza cen BITCOIN
Jméno autora:	Ruprich Tomáš
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Doc.RNDr.Bohumír Štědroň,CSc.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání BP je náročnější; jde o mimořádně turbulentní segment trhu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup je možný.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je výborná; doporučuji vybrané části BP publikovat v odborném časopise.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V bakalářské práci jsem nenašel žádné závažné formální, obsahové ani stylistické nedostatky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

B - velmi dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Autor pracoval s řadou zdrojů; zdroje by měly být očíslovány a abecedně seřazeny. Citace jsou korektní.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Odborná úroveň je výborná; doporučuji vybrané části BP publikovat v odborném časopise. Doporučuji se rovněž zúčastnit soutěže „Manažer roku“, kterou Česká manažerská asociace organizuje pro všechny posluchače vysokých škol. www.cma.cz

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Promyšleně koncipovaná bakalářská práce analyzuje kryptoměnu bitcoin a skládá se ze 7. kapitol a závěru.

Cílem práce je předložit analýzu bitcoinu a zhodnocení tohoto finančního aktiva pohledem investora. Potencionální investor bude schopný po přečtení této práce provést informované rozhodnutí, zda a jakým způsobem do bitcoinu investovat. V první části se čtenář dozví, co bitcoin je, na co se aktuálně využívá a zda má potenciál nahradit běžné fiat měny. Dále jsou rozebrány scénáře, jaké jiné možnosti investic nabízí finanční trh a shrneme si jejich výhody a nevýhody. V praktické části je provedena analýza vývoje ceny bitcoinu, která i přes 50% propad v letošním květnu, během posledních pěti let vzrostla o více než 8 700 %
Bakalářská práce analytickým záběrem odpovídá spíše diplomové práci.

Lze doporučit používání trpného rodu.

Odborná úroveň je výborná; doporučuji vybrané části BP publikovat v odborném časopise.



POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Otázky:

Jaké je nejnovější stanovisko regulátora v USA ke kryptoměnám?

Znáte země, kde jsou kryptoměny zakázány?

Jak hodnotí kryptoměny firmy AMAZON, GOOGLE, FACEBOOK, APPLE a E.MUSK?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 18.8.2021

Podpis:
Doc. RNDr. Bohumír Štědroň, CSc.